
Hádanky 

Jarní květiny 
Malá kytka celá bledá 

ze sněhu ven cestu hledá. 

Při teplotě na nule 

rozkvétají ---------.   (bledule) 

 

Na nevelkém stonečku 

spousta žlutých zvonečků. 

Každý z nich má k jaru klíč. 

Copak je to? --------.   (petrklíč) 

 

Každý na to kouká, civí. 

Na jaře se dějí divy,  

rozkvete vždy jeden pán. 

Víte který? ----------.   (tulipán) 



 

Ve své sytě žluté kráse 

pampelišce podobá se. 

Nápověda pro Bělu: 

Jsou to květy ------.   (podbělu) 

 

Fialové drobné květy, 

všechny včelky se k nim sletí. 

Krásně voní do dálky 

hlavně drobné ------.   (fialky) 

 

Trojdílná sukýnka, 

bílá a malinká, 

nosí ji panenka, 

má jméno ------.   (sněženka) 

 

 

 


